

Борис ОРЕХОВ

Многие образцы по всем статьям превосходят западные аналоги. В том числе и те, что впервые проявили себя не в полигонных условиях, а в реальной боевой обстановке СВО.

КРЫЛАТЫЙ ШЕДЕВР

ТРОИХ ОДНИМ УДАРОМ

Истребитель Су-35 доказал, что он король неба.

Машина, созданная в легендарном КБ имени Павла Сухого, одинаково успешно действуют в любую погоду, днем и ночью. Метко работает не только по воздушным, но и по наземным целям.

Крылатый шедевр выпускают на заводе в Комсомольске-на-Амуре. Главные козыри - дальнобойные ракеты, которые наводят на противника при помощи радиолокатора, и сверхдальнозоркий радар последнего поколения «Ирбис». Воздушные цели он засекает с дистанции 350 - 400 километров. Фантастика! И наши пилоты творят на Су-35 рекордные чудеса. Уже в первые месяцы СВО, в том числе с его помощью, удалось уничтожить лучших летчиков Украины. Те даже не успевали понять, что попали на прицел, как получали точно в лоб ракету. Даже если Запад вдруг созреет и поставит Украине истребители F-16, в небе эти машины американского производства ждет плачевная участь. «Тридцать пятый» будет щелкать их, как мух. В ближнем бою - и подавно. «Американец» уступает «сухарю» по всем абсолютно параметрам. К тому же у нашего есть поворотное сопло, что позволяет совершать немыслимые маневры в воздухе. У F-16 такого нет. Чтобы развернуться, ему надо расчертить полнеба. А «сушка» делает это практически на месте. Заходит противнику в хвост и пускает ракету, от которой тот уже не увернется.

Владимир ВЕЛЕНГУРИН/krmedia.ru



«ПТИЧКА» ЖАХНЕТ - МАМА НЕ ГОРЮЙ



Су-35 вырывается на старт с полным боекомплектом. Кому-то из воздушных противников точно не поздоровится.

РИА Новости

СКОЛЬКО УНИЧТОЖЕНО ТЕХНИКИ ВСУ

Самолеты		458	Зенитные комплексы		430
Вертолеты		246	Танки и бронемашины		11 291
Беспилотники		5736	Системы залпового огня		1144
Артиллерийские орудия и минометы					5877

С начала СВО по 16 августа 2023 года.

Танкисты получили надежную и грозную машину, которой въздушники боятся как огня и часто сразу удирают от нее.

Алексей МАЙШЕВ/РИА Новости



ЦИТАДЕЛЬ НА ГУСЕНИЦАХ

УКРОТИТЕЛЬ «ЛЕОПАРДОВ»

Т-90 уходит в «Прорыв».

«Броня крепка и танки наши быстры». Слова легендарной песни - точная характеристика Т-90 СМ «Прорыв». Не зря Владимир Путин назвал его лучшим танком в мире. Новейшая машина Нижнетагильского завода - цитадель на гусеницах.

Так и есть. И противник боится его как огня. Он и один в поле воин. Недавно показали кадры, как единственный Т-90 разогнал целую колонну ВСУ. Те на бронетранспортерах, в том числе западного производства, разворачивались для атаки. Не тут-то было. Наш экипаж меткими выстрелами зажег три машины, еще одна разлетелась на куски вместе со всеми, кто в ней находился. Остальные въздушники, как тараканы из щелей, повыскакивали из уцелевших броневиков и дали деру, бросив технику. А еще раньше наши ребята на Т-90 уста-

новили совершенно точно мировой рекорд меткости. Уничтожили американскую БМП Bradley с украинским экипажем с дистанции шесть с половиной километров. «Леопарды» и «Абрамсы» отдыхают. Состав брони «Прорыва» - военная тайна. Но натовским снарядам она точно не по зубам. Силуэт Т-90 традиционно для отечественных танков низкий. Что позволяет ловко маскироваться за складками местности. «Леопарды» и «Челленджеры», которыми европейцы вооружили ВСУ, по сравнению с ним - великаны. На целый метр выше. Башни торчат, как шляпки грибов, - только на прицел бери. Хоть той же управляемой ракетой, бьющей через пушку Т-90 аж на пять километров. Это - верняк, не оставляющий шансов западным «роликам» в лобовом столкновении. Они просто не успеют подойти на дистанцию выстрела, как к ним прилетит привет от «Прорыва».

ТОЧНО В ЦЕЛЬ

ПРОТИВ ГИПЕРЛОМА НЕТ ПРИЕМА

«Кинжал» разносит объекты в пух и прах.

Первое же боевое применение гиперзвуковых ракет «Кинжал» в зоне СВО повергло натовцев в шок. И заставило их убедиться, что у России есть оружие, которое на Западе существует разве что в проекте.

Точные характеристики ракеты - секрет. Однако, по словам экспертов, к цели она летит на немыслимой скорости в десять махов. Это примерно двенадцать тысяч километров в час. Да еще хитро петляет в воздухе как бегущий заяц, что делает траекторию полета непредсказуемой для средств ПВО. Сбить ее невозможно. Зато точно бьет в цель. Дебют «Кинжала» в СВО вышел просто ошеломительным - он уничтожил подземный склад украинских ракет в горах под Ивано-Франковском. Не какой-нибудь отрытый наспех погребок - а капитальное укрытие в скальной породе. «Кинжал» запустили с дальности тысяча километров. Он достиг цели за считанные минуты и разнес все в пух и прах. Но настоящим бенефисом, который видел весь мир, стало уничтожение комплекса ПВО «Пэтриот» в Киеве. Американцы на голубом глазу заявляли, что их комплекс лучший в мире. Одного «Кинжала» хватило, чтобы доказать, что это - рекламная брехня. Со страху расчет «Пэтриота» выпустил весь боезапас - шестнадцать противоракет, каждая стоит два миллиона долларов, на минутку. И все - без толку. «Кинжал» неотвратимо вонзился в цель, превратив ее в груды обломков. После чего даже американцы признали, что против российского гиперлома у них нет приема. И неизвестно, когда будет.